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Sekilde cember bigimi bir ray-
la sona eren bir demiryolu gorlii-
yor. C sifir vagonu, S koyun
vagonu, E lokomotif, FB yalmz lo-
komotifin gegebilecegi bir kopril-
diir; her iki vagon da képriiden
gecemeyecek kadar yitksektir. Iste-
nen sudur: S1@1r vagonu ile koyun
vagonu lokomotif yardimiyla yer-
lerini degigtirecek ve lokomotif tek-
rar ilk yerine gelecek (olanaksiz
gozikiiyor, fakat 8 hamlede olasi).

3 TAMSAYI

Oyle 3 tamsayr bulunuz ki, top-
lamlari ¢arpimlarina esit olsun. Ay-
rica bu 3 tamsayt disinda ¢6ziim
olmadifint gosteriniz.

KUTUKLER
3 kisi somineli bir evi paylasi-
yordu, Bunlara X, Y ve Z diyelim.
X somineye 3, Y ise 5 kutuk atti;
Z kutiok getirmemisti. Masraflara
katilmak fizere X ve Y’ye 8000 lira
odedi. X ve Y bu paray: aralarin-

62

da nasil boltismelidir (Tabii 3/8 ve
5/8 oraminda degil)?

ASKERLER

24 askeri, her biri 5 kisilik 6 s1-
ra halinde diziniz.

OTOBUS DURAGI

Otobits duragindan bir saat
icinde 6 adet P ve 6 adet R otobii-
sii gegiyor, Her sabah saat 1013 11
arasinda duraga gelen bir volcu ilk
gelen otobiise binip isine gidivor.
Isine gitmek igin P veya R otobis-
lerinin birinden yararlanabiliyor.
Bir giin bir gey dikkatini ¢ekivor:
10 kere otobiise bindiginde 9 kere
R ve 1 kere P otobiistine biniyor.
Acaba P ve R otobiisleri bu dura-
ga kag dakika aralarla gelivorlar?

BUYUK l.ﬁ}K VE
DIKTATORLUK

BiyUklugUn hastAL:Gl, vic-
daNi giigTen AYIrDigl aN BAs-
laR.

Shakespeare (Jul Sezar)

DiktaTorliK KisKAngLIZIN en
tam sEKIDIR.

Malaparte (Darbe Teknigi)

Bu iki giizel sézde bazi harfler
biiyiitk harf olarak yaalmistur. Bu-
nun kurahim bulabilir misiniz; han-
gi harfler biyilk yazilmis?

CAMLAR VE TOPLAR

Ilk 3 ¢ama dikkatle bakarak
son ¢amin fiyatinin ne olmasi ge-
rektigini bulun.

DORT ADET 1

Dort adet | ile yazilabilen en
buyiik sayi nedir?

CIKOLATA
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Sekildeki ¢ikolatayy 4 gocuk
arasinda oyle 4 par¢aya boliniuz ki,
her ¢ocu@a 6 farkh sekil diigsiin.

EL SIKISANLAR

Yalmzea evli giftlerin ¢agrildi-
#1 ziyafet sona erdi. Ciftler veda-
lagular. Her kisi esi harig
digerlerinin elini sikts. Toplam 112
el sikildigina gore, ziyafete kag ki-
i gelmistir (tabii ki, 56 degil)?

*| @ | *

%
N
E

N
O

+ || | @
O] e+

BILARDO

Elimizde uzunlugu 240 cm ge-
nigligi 150 em olan bir bilardo ma-
sasi var. D kdsesindeki beyaz topun
tam merkezdeki kirnuz topa ¢arpa-
bilmesi i¢in, Al uzaklifi ne kadar
olmalidir?

SAATIN IGNELERI

Bir saatte saatleri, dakikalan ve
saniyeleri gosteren birer igne var-
dir. Bu 3 igne, Ogleyin saat 12'de
fistliste gelerek tek igne gibi gozi-
kiiyor. Acaba giiniin baska hangi
saatinde bu 3 igne tstiste gelebilir?

4 ARDISIK SAYI

Ispatlaymz ki, birbirini izleyen
4 tamsaymin ¢arpimuna | eklenir-
se, bir tam saymin karesi eide edilir.

(Gegen sayida yayinlanan
Zekésayar'in cevaplan 39, sayfadadir.)

BILIM VE TEKNIK



